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TAHIL (HUBUBAT) 

Buğdaygiller ( Poaceae, Gremineae ) 
familyasına dahildirler.  
 
Tüm dünyada 2 milyar ton/yıl üretim.  
 
% 70’ i insanlar tarafından,  
 
% 20’ si ………………………….. olarak, 
 
% 9’ u tohumluk olarak,  
 
% 1’ i endüstriyel olarak kağıt üretimi vb. olarak 
tüketilmektedir. 
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TAHIL (HUBUBAT) 
Yüksek oranda …………………………. içerirler. 
 
Aynı zamanda protein ve az da olsa yağ içerirler.  
 
Ana besin kaynaklarıdır.  
 
Dünya nüfusunu % 60’ından fazlası günlük enerji 
ihtiyacını tahıllardan sağlamaktadır. 
 
Az gelişmiş ülkelerde bu oran % 90 değerinin üzerine 
çıkmaktadır. 
 
    -Ucuz 
    -İklimsel uygunlukları yüksek. 

TEST SORUSU 

Aşağıdakilerden hangisi 
Serin İklim Tahılı 

değildir? 
     a) Arpa                                b) Çavdar                             

c) Çeltik                                d) Yulaf                                    
e) Buğday  
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İklim isteklerine göre Tahılların 
Sınıflandırılması 

Serin İklim Tahılları:  
 
-Buğday          -Arpa           -Çavdar               -Yulaf 
 
 
 
Sıcak İklim Tahılları: 
 
 
-Mısır                                      -Çeltik                                                         
-Millet ( kuş yemi )         -Sorghum ( darı ) 


